SHARP,
VEDECKA KALKULACKA

mopeL EL-501X
UZIVATELSKA PRIRUCKA
VYTLACENE V CiNE / IMPRIME EN CHINE / IMPRESO EN CHINA

uvob

Dakujeme, Ze ste si zakupili vedecku kalkulacku SHARP

model EL-501X.

Pokial ide o Priklady vypoctov (vratane vzorcov a tabuliek),

vid. zadn4 strana tohto navodu. Vid. €islo napravo od textu

zahlavia jednotlivych stran navodu k obsluhe.

Po precitani tohto navodu uloZte tento na dostupnom mieste

pre buduce pouZzitie.

Poznamky k pouzivaniu

* Nenoste kalkula¢ku v zadnom vrecku nohavic, hrozi jej
znic¢enie, pokial si sadnete. Zvlast krehky je skleneny displej.

e Kalkulacku chrante pred extrémnym teplom, napriklad
na pristrojovej doske auta, v blizkosti vykurovacich telies
apod. a nevystavuijte ju nadmernej vihkosti a prachu.

* V/zhladom k tomu, Ze kalkulacka nie je vodotesna, neodkla-
dajte a nepouzivajte ju na miestach, kde by na fnu mohla
vystreknut voda alebo ina kvapalina. Rovnako ako dazd
vodovy spray, dZus, kava, para, pot apod., mézu spdsobit
poruchu pristroja.

* Kalkulacku ¢istite mékkou suchou handri¢kou. Nepouzivajte
rozpustadla alebo vihku handri¢ku.

* Kalkula¢ku chrante pred padom a pdsobenim nadmernych sil.

* Batérie neodhadzujte do ohna.

* Batérie uchovavajte mimo dosahu deti.

* Tento produkt, vratane prislusenstva, méze byt vyrobcom
bez predchadzajuceho upozornenia zmeneny.

Firma SHARP nezodpoveda a neruéi za akékolvek ndhodné
alebo nasledné ekonomické $kody alebo $kody na majetku
spdsobené nespravnym pouzitim , ani nezodpoveda a neruéi
za nespravnu funkciu tohto produktu a jeho periférneho
zariadenia, s vynimkou pripadu, kedy tato zodpovednost
vyplyva zo zakona.

+ Spina¢ RESET (na prednej strane) stlacte Spickou gul6cko-
vého pera alebo podobnym predmetom len v nizsie uvede-
nych pripadoch. Nepouzivajte na stld€anie predmet s kreh-
kou alebo ostrou $pi¢kou. Pozor na to, Ze stlacenie spinaca
RESET spo6sobi vymazanie vSetkych udajov v paméti.

* Pri prvom pouziti
* Po vymene batérie
* Pokial chcete vymazat vSetok obsah paméti

Pokial sa kalkulacka dostane do nenormalneho stavu a tlagi-

dla nereaguiju. Pokial kalkula¢ka potrebuje opravu, obratte sa

vyluéne na predajcu SHARP, autorizovanu opravoviiu SHARP
alebo servis SHARP.

Pevné puzdro

Prevody stradnic [9]
* Pred vykorl(anl'm vypoctu je nutné zvolit uhlovt jednotku.

P () M P (r6)
,
y > g f
\ 0
0 X 0 X

X

Polarny
suradnicovy systém

Kartézsky
suradnicovy systém

Vypocty v dvojkovej, osmickovej, desiatkovej

a Sestnastkovej sustave (zaklad N) [10]

Je mozné prevadzat Styri zakladné aritmetické operacie,
vypocty so zatvorkami a s pamatou s €islami v dvojkovej,
osmickovej a Sestnastkovej sustave.

Pri vypocte najprv nastavte kalkulator do pozadovanej susta-
vy, potom stlacte tlacidla &islic.

Dalej je mozné prevadzat prevody medzi &islami v dvojkovej,
osmickovej, desiatkovej a Sestnastkovej sustave.

Prevod medzi sustavami sa prevadza nizsie uvedenymi
klavesmi:

: Prevod do dvojkovej sustavy (objavi sa ,BIN®).

: Prevod do osmickovej sustavy (objavi sa ,OCT").
: Prevod do Sestnastkovej ststavy (objavi sa

LHEX).
: Prevod do desiatkovej sustavy (zmizne ,BIN®,
,OCT“a HEX").
Pri stla¢eni tychto tlacidiel sa prevedie ¢islo, ktoré je zobraze-
né na displeji.

Poznamka: ¢islice Sestnastkovej sustavy A—F sa zadavaju
stlacenim A(Exp ), B> ), °(__), P#DEG), E(In J aF(Clog ) a su
zobrazené takto:
A-AB—-4t,Co{,D>d,ESFFoF
V dvojkovej, osmickovej a Sestnastkovej sustave nie je mozné
zadavat iné nez celé &isla. Pri prevode Cisla s desatinnou
Castou z desiatkovej sustavy do dvojkovej, osmickovej
alebo Sestnastkovej sustavy bude desatinna ¢ast odrezana.
Podobne bude odrezany aj vysledok vypoctov v dvojkovej,
osmickovej a Sestnastkovej sustave. V dvojkovej, osmickovej
a Sestnastkovej sustave su zaporné &isla zobrazené ako
doplinky do zakladu sustavy.

Vypoéty s komplexnymi Eislami [11]

Je mozné prevadzat s¢itanie, od¢itanie, nasobenie a delenie
s komplexnymi &islami.
Stlacenim aktivujete rezim komplexnych ¢isel.
* Komplexné &islo zapisujeme ako vyraz a + b*i, kde a je
jeho redlna ¢ast, b je jeho imaginarna ¢ast.
Pre zadanie reélne zlozky pouzite tlagidlo (_a ). Pre zadanie
imaginarne zlozky pouzite tlagidlo (b ).
Aby ste zobrazili vysledok stlaéte (= ).
* Po vypocte stlacte (—a ) pre zobrazenie redlne zlozky
a (b ) pre zobrazenie imaginarne zlozky.
* Aby ste zadali vypocet vo formate polarnych suradnic,

stlacte ihned po stla¢enie tlacidiel (a Ja (b ).

STATISTICKE VYPOCTY

Statisticky rezim aktivujete stladenim (2ndF) (STAT).
Je mozné urcit nasledujuce Statistické parametre:

[12]

‘ x ‘Stredné odchylka vzoriek (x) ‘

SLOVENSKY WEGEE8a DISPLEJ

* Plavajuca desatinna Ciarka

2ndF HYP DEGRADGRAD () BINOCTHEX
e ¢ 34567850
E | 1Ly,
Vedecka notécia

2ndF HYP DEGRADGRAD () BINOCTHEX [SEBASYN

e (°3456"16- 95

-
Mantisa Exponent

(Pri skutoénom pouzivani kalkulacky nie su zobrazené vSetky

symboly naraz.)

Cislo sa automaticky zobrazi vo vedeckej notécii, ak je mimo

rozsah 0.000000001 < Ix| < 9999999999.

«~Symbo

2ndF  : Objavi sa po stlageni a signalizuje, Ze teraz
platia oranzové popisy funkénych tlacidiel.
HYP  : Objavi sa po stlaceni a signalizuje, Ze teraz

plati hyperbolicka funkcia. Pri stlaceni
sa zobrazia symboly ,2ndF HYP* oznadujuce akti-
vaciu inverznych hyperbolickych funkcii.
DEG/RAD/GRAD : Oznaduije jednotky uhla (stupne, radiany
a grady) a zmeni sa pri kazdom stlaceni
tla¢idla (DRG).
() : V pripade pouzitia zatvoriek sa objavi po stlaceni
tladidla ( ().
BIN : Objavi sa po stlaceni (2ndF) (*BNN). Je vybrana
dvojkova sustava.

OCT  : Objavi sa po stlageni (2ndF)(=0cT). Je vybrana
osmickova sustava.

HEX  : Objavi sa po stlageni (2ndF) (*HEX). Je vybrana
Sestnastkova sustava.

: Objavi sa po stlageni a signalizuje, ze
je mozné prevadzat vypocty s komplexnymi ¢islami.

: Objavi sa po stlageni a signalizuje,
Ze sme v Statistickom rezime.

M : Signalizuje, Ze je v nezavislej paméti (M) ulozené
Cislo.

E : Objavi sa, ak doslo k chybe.

PRED POUZITIM KALKULACKY

Oznacenie klaves v tejto prirucke
V tejto prirucke su klavesy operacii popisané nasledovne:
A T znamena stlacenie A (HEX) : A

Exp |Znamena stlaCenie T :
znamena stlacenie Exp :

Funkcie vytlacené nad tlacidla oranzovou farbou sa aktivuju
tak, ze najskor stlacte a potom prislugné tlacidlo. Pri
zadavani paméti stlacéte ako prvé (arra). Cisla, ktoré zadavate,
sU zobrazené ako bezné ¢isla, nie ako obrazky klaves.
Zapnutie a vypnutie

Stlacenim zapnite kalkulacku. Stlacenim kalku-
lacku vypnite.

Tlac¢idla pre mazanie znakov [1]

o Stlacte pre vymazanie celého vypoctu, okrem neza-
vislej paméte a Statistickych dat.

o Stlacte pre vymazanie celého &isla, pred stlacenim
tlacidla funkcie.

* Pokial chcete vymazat poslednu &islicu na displeji, stlacte

=)

sx |Standardna odchylka vzoriek (x)
ox |Populaéna odchylka vzoriek (x)
n  |Pocet vzoriek

Xx |Sucet vzoriek (x)

3x?  |Sucet Stvorcov vzoriek (x)

Zadanie a oprava zadania dat
Zadané hodnoty zostanu v paméti kym nestlacite
alebo (oFF). Pred zadanim novych udajov vymazte hodnoty
v paméti.
[Zadanie dat]
Hodnota
Hodnota Pocetnost (zadavani vzoriek s pocet-
nostou)
[Oprava zadanych tudajov]
Oprava pred stlacenim tladidla (DATA):
Vymazanie nespravnych Udajov so zadanim (on/c).
Oprava bezprostredne po stlaceni tlacidla (DATA):
Zadajte udaj znovu a potom ho vymazte stlacenim tlacidla
¢ Po stlaceni alebo sa zobrazi pocet vzoriek
zadanych dat (n).
Statistické vypoétové vzorce [13]
V $tatistickych vypoctovych vzorcoch sa vyskytne chyba ak:
* Absolutna hodnota priebezného vysledku alebo vypoctového
vysledku je rovna alebo vacsia ako 1 x 10,
* Menovatel je nula.
* Pokus o vykonanie druhej odmocniny zaporného ¢isla.

CHYBA A VYPOCTOVE ROZSAHY

Chyby
Chyba sa vyskytne ak operacia prekracuje vypoctové rozsahy
alebo ak je pokus o matematicky nepripustnu operaciu. Na
displeji sa objavi ,E*.
Upravte rovnicu alebo stlacte (on/c), aby ste vymazali chybu.
Vypoétové rozsahy [14]
* V ramci uvedenych rozsahov pocita tato kalkulacka
s presnostou +1 v najmenej vyznamné ¢islicu mantisy.
V rade za sebou iducich vypoctov sa ale chyba kumu-
luje. (To isté plati pre vysledky operacii y*, Y, n!, e, In,
atd., ktoré su v skutoénosti vysledkom rady interne
vykonavanych vypoctov.)
Okrem toho sa chyba vypoctu kumuluje a zvaésuje v
blizkosti zZlomovych bodov funkcii a singularnych bodov
funkcii.
* Rozsahy vypoctu
+10% az +9,999999999 x 10%° a 0.
Pokial je absolutna hodnota vstupnych dat alebo medzivy-
pocet alebo koneény vysledok mensi nez 10, je pri dalSich
vypoctoch a na displeji pouzita hodnota 0.

VYMENA BATERIi

Poznamky k vymene batérii

Nespravna manipulécia s batériami moze spdsobit unik elekt-
rolytu alebo vybuch. Dodrzujte nasledujice pokyny:

* Pouzite batériu spravneho typu.

* VVymiefajte obe batérie zarover.

* Nekombinujte staré a nové batérie.

* Pri inStalacii otocte batériu na spravnu stranu, podla znaciek.
* Batérie inStalované z vyroby sa mézu vybit skér nez je

Priority pri vypocte

Tato kalkulacka pri vypoétoch zachovava nasledujlce priority:

® Funkcie sin, X2 a %

@y, Ay

®x, +

@+, -

® =, M+ dalsie spdsoby zapisu uzatvorenia vypoctu.

* \Vypocty s rovnakou prioritou sa vykonavaju postupne.

*V pripade pouzitia zatvoriek maju zatvorky vyssiu prioritu
nez vSetky ostatné vypocty.

*V jednej operacii méze byt az 15 Urovni zatvoriek.

UVODNE NASTAVENIA

Vyber rezimu

Normalny rezim:

Sluzi na vykonavanie aritmetickych operécii a vypoctov
funkcii. V tomto rezime sa BIN, OCT, HEX, a B1LW na
displeji nezobrazuju.

Dvojkové, osmickové, Sestnastkové prevody a vypocty

(2ndF) (*8N), (2ndF) (=0CT), alebo (2ndF) (=HEX).
Vypoéty s komplexnymi Eislami:

Je mozné prevadzat aritmetické vypocty s komplexnymi
Cislami.

Stlagenim rezim ukondite.

Statisticky rezim:

Sluzi na Statistické vypocty. Normalny rezim obnovite stlace-
nim v ¢ase, kedy na displeji svieti STAT. Po zmene
rezimu vSak doéjde k vymazaniu vSetkych Statistickych dat.

« Pri vypnuti napdjania alebo pri stlaceni sa volba
reZzimu nezachova.

Vyber zobrazenia na displeji a po¢te desatinnych

miest

* Ak je vysledok vypoctu zobrazeny s pohyblivou desatinnou
Giarkou, stlacenim ho zobrazite vo vedeckej notacii.
Dal$im stlagenim sa Cislo prevedie spat na pohyblivu
desatinnu Ciarku.

e Stlacenim a zadanim hodnoty 0 az 9 nastavte
pevnu polohu desatinnej Ciarky. Ak chcete obnovit vychodis-
kové nastavenie, stlacte (2ndF)(TaB) (- ).

100000+3=

[Plavajuca des. Giarka]

(onc)100000( = )3( =) 33333.33333

[TAB nastavené na 2] (2ndF) (TAB)2 33333.33
—[Vedecka notacia] 3.33 04
—[Plavajlca des. ¢iarka] (o) 33333.33333

(SeTUP) (2n0F) (TAB) (- )
« Cisla sa automaticky zobrazia vo vedeckej notécii, ak st
mimo niz$ie uvedeny rozsah:
0.000000001 < IxI £ 9999999999
Stanovenie uhlovej miery
Tato kalkulacka podporuje nasledujuce tri uhlové miery (stup-
ne, radiany a grady).

DEG (°)
/S'tlaéte
GRAD (g) RAD (rad)

e

Zivotnost uvadzana v technickej Specifikacii.

Kedy je nutné vymenit batériu

Ak ma displej nedostato¢ny kontrast alebo sa ani po stlaceni

na displeji ni¢ nezobrazi, je nutné vymenit batériu.

Vystraha

» Kvapalina vytekajluca z poskodenej batérie méze v pripade
zasiahnutia o¢i sposobit vaZzne poranenie. V pripade zasia-
hnutia o¢i kvapalinou vytekajicou z poskodenej batérie, oci
vyplachnite ¢istou vodou a vyhladajte lekara.

V pripade zasiahnutia pokoZzky alebo odevu kvapalinou
vytekajucou z poskodenej batérie zasiahnuté miesta oplach-
nite ¢istou vodou.

* Pokial vyrobok nebudete dihsiu dobu pouzivat, predidete
poskodeniu Unikom elektrolytu z batérie tym, Ze batériu
vyjmite a ulozite na bezpe¢nom mieste.

* Nenechavajte vo vyrobku vybiti batériu.

* Batériu uchovavajte mimo dosahu deti.

* Pokial vo vyrobku ponechate vybitu batériu, méze unikajuci
elektrolyt kalkulacku poskodit.

* Nespravna manipuldcia s batériami moze spdsobit vybuch.

* Neodhadzujte batérie do ohria, hrozi vybuch.

Postup vymeny

1. Vypnite kalkulacku stlacenim (2ndF)(OFF).

2. Povolte obe skrutky. (Obr. 1)

3. O kusok odsunite a potom zodvihnite kryt batérie.

4. Vyjmite vybitu batériu vypaéenim gulickovym perom alebo

inym $picatym nastrojom. (Obr. 2)
VlozZte nové batérie. Strana oznacena ,+“ musi smerovat
nahor.

5. Vratte na miesto kryt batérii a Sroby.

6. Stlacte tlacidlo RESET (na prednej strane) Spickou guli¢ko-

vého pera alebo podobnym predmetom.

» Skontrolujte, & zobrazenie na displeji vyzera ako na obraz-
ku dole. Pokial zobrazenie nie je v poriadku, vyjmite batériu,
znovu ju vloZte a znovu skontrolujte zobrazenie.

DEG n ’

U,

Obr. 2

A
‘&\\\;é/
Automatické vypnutie

Tato kalkulacka sa za u¢elom Setrenia batérii automaticky
vypne, pokial nie je priblizne 7 minut stlacené Ziadne tlacidlo.

SPECIFIKACIE

Vlastnosti vypoctu:  Vedecké vypocty, Statistické vypocty, vypocty v

dvojkovej, osmickovej, desiatkovej a Sestnastkovej

sUstave atd.

Mantisy az do 12 miest

4 vypocty

3V = (DC): Zalozné batérie Alkalicka batéria (LR44

alebo ekvivalent) x 1

2 x Alkalicka batéria (LR1130 alebo ekvivalentna)

Priblizne 1800 hodin pri trvalom zobrazeni tdaja

55555, pri teplote 25°C.

Zavisi na spésobe pouzivania a dalSich faktoroch.

Prevéadzkova teplota: 0°C —40°C

Vonkajsie rozmery: 75 mm (S) x 144 mm (H) x 10 mm (V)

Hmotnost: Priblizne 73 g (vratane batérie)

Prislusenstvo: Batéria x 2 (nainstalovana), navod na pouzitie a
pevné puzdro

Vnutorné vypocty:
Zacaté operéacie:
Napajanie:

Prevadzkova doba:

VEDECKE VYPOCTY

 VVyberte normalny rezim.

* Pri kazdom z prikladov pred vypoétom vymazte displej
stlagenim (on/e).

Aritmetické vypoéty [2]

 Poslednu zatvorku tesne pred (_= ) alebo nie je
nutné zadavat.

* Pri zadavani desatinného ¢isla stlaéte najprv (0 ) a potom

Konstantné vypoéty [3]

* V konstantnych vypoctoch sa s€itance stavaju konstantou.
Od¢itanie a delenie su vykonané rovnakym spdsobom. Pre
nasobenie, ndsobenec sa stava konstantou.

Funkcie (4]
« Vid priklady vypoctov pre jednotlivé funkcie.
* Pre vacsinu funkcii plati: najskor stlacte ¢iselné tlacidla

a potom prislusné tlacidlo funkcie.
Nahodné ¢isla
Stlacenim je mozné vygenerovat pseudonahodné
¢islo s tromi platnymi miestami. Tuto funkciu nemozno pouzit
pri praci v sustave so zakladom BIN, OCT alebo HEX.

Prevody uhlovej jednotky (5]
Vzdy, ked su stlacené (2ndF)(DR&»), uhlova jednotka sa meni
podla poradia.
Vypoéty s pamitou [6]
Tato kalkulacka ma jednu nezavisli pamét (M). Vypocty s
pamatou mozno vykonavat v rezime NORMAL a pri praci v
sustave so zakladom BIN, OCT, HEX.
* Nezavisla pamat sa ovlada tromi tlacidlami:
(570,
Stlacenim a vymazete nezavisli pamat.
« Cislo je mozné pripogitat alebo odpogitat k hodnote v pamati
M.
Zaporné &islo je mozné pripoéitat stlacenim a (M),
* Hodnota v nezavislej paméti zostane zachovana aj po
vypnuti kalkulacky.
Vzdy, ked pouZijete je pévodna hodnota uloZzena
v pamati vymazana a nahradenda novou.
Retazové vypoéty (7]
Vysledok predchadzajiuceho vypoctu je mozné pouzit v
nasledujicom vypocte. Po vlozeni viacerych operacii nie je
mozné uz obsah starSich dat vyvolat.

Casové vypocty v desiatkovej
a Sestdesiatkovej sustave [8]
Je mozné vykonavat prevod medzi desiatkovou a $estdesi-
atkovou sustavou. Okrem toho je mozné v Sestdesiatkovej
sUstavé provadzat Styfi zakladné aritmetické operacie.
Notacie pre Sestdesiatkovu sustavu:

123.404080
Stupefi — —|:|__ Sekunda

Minata

Poznéamka: Je mozné, Ze sa po vypocte alebo prevode
vyskytne zvysok.

VIAC INFORMACIi O VEDECKYCH
KALKULACKACH

Navstivte nas web.
http://sharp-calculators.com/cz

SHARP
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G888 [SLOVENSKY

(4] (sin ) (Coos ) ((tan ) (5] (ore») (91(Ca ) )(=r) (=)
Cin ) e
EL-501X 90°- [rad] 90 1.570796327 6(a)4(v)
—1d] 100. x=6_[r= (2ndF) (=ro][r] 7.211102551
i PO Sin60[°]= 60 (sin) 0.866025403 >0 nd 90. y=4"l0=0 (6] 33.69006753
PRIKLADY VYPOCTOV Caolr] 7.211102551
cosk{rad]- (ErRy) (D) (r (=) 4 sin10.8 =[] 0.8 53.13010235
(= (eos) 0.707106781 - [rad] 0.927295218 14 (236 (5
- >1ql 59.03344706 =14 - &
tan~1=[q] 1 50. o oo 19010935 r R x (2ndf) (=) [x] 11.32623792
(1] - S : A 8.220993552
A 11.32623792
(cosh 1.5 +
3x 3(x) 3. )
o 0. sinh 1.5)2 = 15 20.08553692 6] (ReL)(5T0) (M)
s e J [10]
1 o 5o S 7C) EB)ED 8 GO 2 ()ED 16.
BT 607 (5 31 0.895879734 4. (gx2)= 24 (=)(Re)( =) 1.5  DEC(25-BIN 25 11001.
— In20 = 20 2095732074 (&X2PS= 5 80.
134 134 134 B i HEX(1AC) (on/e) (2ndf) (=Hex) 1AC
! 1. log 50 = 50 1.698970004 - BN 110101100.
123 3 123, 1245 12 (+)5 (=)(w) 17. - OCT 654.
ed= 3 20.08553692 -) 245 2 5(=) -7. - DEC (2ndF) (+0EC) 428.
34,43 3 (%) 4 (2ndF 64. +)12x2 12 2 (=)(w) 24.
@R (1) =) 1017~ 17 50.11872336 T o 35 BIN(1010-100) MO 1010 (=) 100 (D)
1.1 6 (2ndF) (1/x)(+ ) 7 (2ndF) - e 19010
L N N
(21O = COEI O 677" 0.309523809 5o 75 s s
- ¥33,775=$7 33775 (=)(rReD) (=) 241.25 HEX(1FF)+ 1FF CT
82 _34¢ 52 = (=3 $2,750=¥7 2750 (X J(rel) (= 385000. OCT(512)= 512 (= 1511.
454+285:3= 45 285 (=)3(=) 140. - - HEX(?) 349.
4(x)5(x —2024.98437!
=) 5 r = 3em 3 3
12+g= D18 (+)6 () (123)%_ 12(7)3 ()4 w2 =7 2FEC— 2FEC (=)
- 15(=)8 (=) 3.428571429 = (@nar) ) =) 6.447419591 > (=) 28.27433388 2C9E=(A) 2C9E 34E.
+)2000— 2000 (=)
42x(-5)+120= 42 5 120 (=) -90. N 49 (T (=) 81 1901=(B) 1901 6FF.
4(=) 4. (7] (C) RCL A4d.
(6x10%)+(4x10%)= 5 3(=)4 . - DEC 2637.
3+ = 1250000. 27= 27 (2ndF) (3 .
27 3 guacAns 6 ()4 10.
4= 4 24. ANS+5 5(=) 15.
(a1 (1) @R () (b)) ED)
500x25%= 500 25 (zndF) (%) (=) 125, 44+37=ANS 44 37 (=) 81.
VANS= 9.
344+57= 34 57 (=) 91. 120+400=?% 120 (=) 400 (2ndF) (% J)(=1) 30. 0.
45457= 45 (=) 102. (12-60) + (7+15) 12 ()6 E=)(5)(F)7 (2)15(5)
500+(500%25%)= 500 (+ ) 25 (2ndF) (% J( = 25.
79-59 79 (=59 (=) 2 +(50025%) e 625 [8] *DEG) (*DMS) —(11+4i) = —) 11 (a4 )= 8.
5639: 56 () _3' 400—(400x30%)= 400 (=) 30 (2ndF) (% J)( =) 280. (o) 5.
—" . 12°39'18705 12.391805 12.65501389 ) 8.
* Rozsah vysledkov inverznych trigonometrickych funkeii —[10]
56 (+)8( =) 7. ;
92(=) 11.5 0 =sin"x,0=tan"x 6 =cos x 6x(7-9i) x 6 (a)(x)7(=)9 = ICx)
: - 123.678 — [60]  123.678 123.404080 (-5+48i) = 5@®9)(2)8 (=) 222
DEG -90<6<90 0<6<180 '
68x25- 68 ()25 (=) 1700. et ‘ Ce) 606.
e - by RAD _% <o S% 0<6<n sin62°12'24” = [10] 62.1224 0.884635235
GRAD -100<6<100 0<6<200 W=16@30@®So®
(sinB0°+icos60°) (= )60 (sin)("a )60 (cos)( (b )
) 13.85640646
(o) 8.
(14] Te istroj je poZi ! i
AC +BD ento pristroj vyhovuje poZiadavkam smernice 89/336/
8 (2 )70 (b )(2ndF) : — Tiipz <107 E EEC v zmysle dodatku 93/68EEC. Tento vyrobok nesmie
12 (a ) 25 (b )(2ndf)(=w) Funkcie Dynamicky rozsah (A+Bi)=(C+Di)| BC — AD 100 — byt po pouZiti vyhodeny spolu s ostatnym domacim
(=) (=re) [1] 18.5408873 DEG: x| £4.499999999 x 10" c2+D? < odpadom. Pouzity vyrobok predajte na uréené zberné
predaj
. @D 42.76427608 (tanx 1| x| #90 (2n—1))* C?+ D20 miesto pre recyklaciu elektrickych a elektronickych
sinx, RAD: | x| <785398163.3 DEC : |x|<9999999999 zariadeni. Dal$ie informécie,zfskate na prislusnom o
r1=8,01=70° tanx (tanx: | x| %X (2n-1))* DEC BIN  : 1000000000 <x< 1111111111 obecnom alebo mestskom Urade, od firmy zaoberajlicej
12212, 02 = 25° GRAD: || < 4.999999999 x 107 BN 0<x<111111111 sa zberom a zvozom odpadu alebo v obchode, kde ste
1 (tanx: | x| £ 100 (2n-1))* ~0CT ocT gooooogggg;;; ;777777777 produkt zakupili.
° <x<
r=2?0="7? DEG: | x | <4.500000008 x 10" —HEX HEX - FDKBF41CO1 < x < FFFFFFFFFF A. Informacie o likvidacii pre uzivatelov (domacnosti)
Cos x RAD: | x| < 785398164.9 " 0<x<2540BESFF 1.V krajinach Eurépskej Unie
(1+4) 1(a )1 (e )C=) 1. . GRAD: | x|<5.000000009 x 10" Upozornenie: Toto zariadenie nelikvidujte v beznych odpadko-
1 I 1.414213562 sin'x, cos'x | |x|<1 * n: celé Cislo vych kos$och!
22,027 (o) 6] 45. tan-'x, 3Vx | x| <100 Pouzité elektrické a elektronické vybavenie je treba likvidovat
In x, 1og x 102 < x < 10" samostatne a v sulade s legislativou, ktora vyzaduje riadnu likvi-
déciu, obnovenie a recyklaciu pouzitého elektrického a elektro-
e —10' < x < 230.2585092 P g . p P
nického vybavenia. Na zéklade dohody ¢lenskych Statov mozu
[12] (sTan)ATA)(cp (X J)(sx )(ox)(n J(=x)(=x) 10% —10" < x < 100 domécnosti v krajinach Eurépskej Unie vracat pouzité elektrické
sinh x. a elektronicke vybavenie v urenych zberniach zdarma*. V niek-
’ | x| < 230.2585092 ;
DATA cosh x XS esU. torych krajinach* od vas méze miestny predajca odobrat zdarma
- o pouzity vyrobok, pokial si zaktpite novy podobny.
95 0. tanh x [x]<10 *) Dal$ie podrobnosti vam oznamia organy miestnej spravy.
80 95 1 inh - ‘ gany j spravy.
ot . sinh™ x |x]<5x10 Pokial pouzité elektrické nebo elektronické vybavenie obsahuje
80 2 3. cosh x 1<x<5x10% batérie alebo akumulatory, zlikviduite ich najskér samostatne
75 75 3 6. tanh-' -1 v stiladu s miestnymi vyhlaskami. Spravnou likvidaciou tohto
X | x| vy
50 7. = [x|<10% vyrobku pomahate zaistit, Ze bude odpad vhodnym spésobom
= — zlikvidovany, obnoveny a recyklovany a zabranite tak moznému
x 0<x<10 poskodeniu Zivotného prostredia a zdravia obyvatelov, ku ktoré-
= 75.71428571 /x | x| <1010 (x = 0) mu by mohlo déjst v pripade nespravnej Iikvi(}écie.
e (o ' n! 0<n<69* 2.V ostatnych krajinach mimo Eurépsku Uniu
n): 12.3717. 91478 ~OMS Ak chcete tento vyrobok zlikvidovat, obratte sa na miestne
s @2 = 530' —>DEG |x]<1x101° spravne organy, ktoré Vas zoznamia s vhodnou metédou
= n X . L gz
(2ndF) (=x) . likvidacie.
Sxi= 41200. xy—>r0 [x], [y <10 | 2] x+y2< 101 B. Informacie o likvidacii pre podnikatelské subjekty.
= 13.3630621 0110w 1.V krajinach Eurépskej Unie
sx’= 178.5714286 DEG: [6]<4.5x 107 Ak chcete zlikvidovat vyrobok, ktory je pouzivany na podni-
STAT rno-xy RAD: |0 | <785398163.3 katelské UcCely: Obratte sa na predajcov SHARP, ktory vas
-~ _ [ STAT GRAD: |8]<5x10% informuje o odobrani vyrobku. Odobranie a recyklacia mézu byt
DATA 0. - - spoplatnené. Malé vyrobky (aj malé mnoZstvo) mézu odobrat
30 30 1. bRG ) DEG—RAD, GRADanDEG. | x| <10 miesine zbarne odpadu,
40 40 2 3. RAD—GRAD: | x| <5x10% 2.V ostatnych krajinach mimo Eurépskej Unie
40 50 4. «y>0: —10"° <xIny< 230.2585092 Ak chcete tento vyrobok zlikvidovat, obratte sa na miestne
50 . ey=0: 0O0<x<10'® spravne organy, ktora Vas zoznamia s vhodnou metédou
cy<0: x=n ikvidaci
1 50 3. y y< 1 likvidacie.
40 (x ) 2 (zndF) (D) 1 (O<[x|<tig=2n-1,x=0),
- DATA - 10" < xIn [y | < 230.2585092
ig «y>0 —10 <1 iny<230.2585092 (x # 0)
45 45 (<) 3 &5 4 cy=0: O0<x<10'®
45 60 5. Wy +y<0: x=2n-1 ;
60 (O<|x|<1:;=n,x¢0)*,
-10'0 < 1 in |y | < 2302585092
(A+Bi)+(C+Di)| |A+C| <10
(13] (A+Bi)—(C+Di)| |B+D|<10'%
S _Xx X2 — nx2 . .| (AC-BD) < 10'®
=5 ov =/ (A+BIX(C+DI| ap 4 BC) < 100
o Xx2 — nx2 SX=x1{+x2+ "+ xn

X2 =x12+ x% + v+ xp?



